

В читальном зале техникума оформлена книжная выставка «С Днем энергетика!»

В представленной литературе рассматриваются вопросы, связанные с производством и распределением электрической энергии, наладкой электрооборудования и энергосбережением.



В самый короткий день в году 22 декабря наша страна празднует День работников энергетике. Дата эта выбрана не случайно. 22 декабря 1920 года начался очередной Всероссийский съезд Советов, главным вопросом на котором был вопрос об электрификации страны. Итоговым документом съезда стал всем известный план ГОЭРЛО, реализация которого стала мощным толчком в развитии не только энергетики, но и всего народного хозяйства России. С этого съезда начинается история Дня энергетика.

Сложно преувеличить значение энергетики в нашей жизни, ведь от нее зависит жизнеспособность все других отраслей экономики и комфорт, тепло и свет в домах множества людей. День энергетика – это праздник людей, кто посвятил свою жизнь созданию и обслуживанию энергетического комплекса страны, для кого слова «тепло» и «свет» - целая эпоха. Именно энергетическая отрасль позволяет двигаться к цивилизации и прогрессу. Но обязательно нужно помнить, что за всем этим стоят люди, именно они являются залогом успеха любой энергетической компании! Профессия энергетика – особенная, это надёжные люди, с особой закалкой. Их нелёгкий, созидательный труд, высочайшее мастерство достойны глубокого уважения и благодарности. В любых, даже самых тяжёлых условиях энергетики работают так, как никто другой.

От всей души хочется поздравить преподавателей, сотрудников и студентов нашего техникума, имеющих непосредственное отношение к энергетике, создающих базу для ее развития, ветеранов, действующих и будущих работников электросетевых предприятий, всех тех, кто будет проектировать, строить, заниматься наладкой и эксплуатацией электрооборудования, дарить свет и обеспечивать электроэнергией нашу страну с ДНЕМ ЭНЕРГЕТИКА!

